

**Джош МАКДАУЭЛЛ**

**Эд СТЮАРТ**

**ПОИСКИ  
НАСТОЯЩЕЙ  
ЛЮБВИ**

# История ЛЮКА

**Л**юку очень хотелось скорее попасть на вершину холма, однако, проезжая по плавно изгибающейся дороге к планетарию, он сбавил ход, так как его подружка Трейси, сидевшая рядом, наслаждалась прекрасным видом вечернего города. Он хотел, чтобы Трейси получила удовольствие от прогулки, ведь если ей будет хорошо, то их свидание будет приятнее и для него.

— Посмотри сюда, Трейси! — Люк показал на огни города, светившиеся по левую сторону. Как он и рассчитывал, Трейси наклонилась к нему настолько, насколько позволил ей ремень безопасности. Нежный, сладкий аромат ее тела и волос был просто восхитительным. Левой рукой она коснулась шеи Люка, ее правая рука мягко легла ему на бедро, и от возбуждения по его спине пробежала дрожь. Люк

едва не забыл, что ведет машину. Усилием воли он заставил себя крепче ухватиться за руль и смотреть на дорогу. Меньше всего ему хотелось попасть в аварию, которая испортила бы этот замечательный вечер.

— О, как здорово, Люк! Смотри, видишь вон там, как поезд отходит от станции? — словно пропела Трейси, нежно согрев его ухо теплым дыханием, отчего Люк вновь почувствовал дрожь.

— Ага, здорово, — бросив взгляд в окно, сказал Люк, хотя не увидел никакого поезда.

— Какой ты молодец, что привез меня сюда в такой прекрасный вечер! — сказала Трейси. Прильнув к нему, она чмокнула его в щеку и затем опять откинулась на сиденье. Люк почувствовал, как забилося его сердце. Трейси всегда вызывала в нем самые бурные чувства. Ее внешность, аромат и особенно ее прикосновения... он не мог ею надышаться. И он был почти уверен, что она испытывает то же самое по отношению к нему.

Этот вечер стоил Люку немалых денег. Трейси любила романтические свидания, по-

этому он пригласил ее на ужин при свечах в дорогой французский ресторан. Чтобы прилично выглядеть, ему пришлось потратиться на рубашку с галстуком. Да и шоу в планетарии обошлось ему в кругленькую сумму. Старшекласснику, работающему неполный рабочий день, такие траты были явно не по карману...

Однако, заезжая за Трейси, Люк знал, что эти расходы себя оправдают. В платье, подчеркивающим стройную фигуру, девушка выглядела скорее как кинозвезда, чем как школьница. Ради нее стоило работать сверхурочно всю следующую неделю, чтобы компенсировать расходы и наполнить изрядно похудевший бумажник!

— Расскажи мне подробнее об этом шоу в планетарии, — попросила Трейси воркующим голосом, нежно глядя его колена. — Не могу поверить, что прожила здесь почти целый год и еще ни разу там не бывала!

— В зале планетария высокий куполообразный потолок, — начал объяснять Люк, стараясь отвлечься от ее руки на своем колене. — Когда выключают свет, на потолке с

помощью специального проектора появляются огоньки, они выглядят как звезды — совсем как настоящее ночное небо! А затем лектор показывает созвездия, астероиды, метеориты. Это круто!

— Обожаю астрономию. Просто не могу дождаться! — очаровательно засмеялась Трейси. — Звезды — это так романтично!

Люк едва заметно улыбнулся: если Трейси будет чувствовать себя «романтично», он неплохо проведет время!

На вершине холма было прохладно, и, когда они шли от автостоянки к зданию планетария, Люк обнял Трейси за талию и прижал ее к себе. На шоу было не меньше двухсот человек, но Люк видел одну только Трейси, которая, кажется, получала удовольствие от происходящего. Люк же получал удовольствие, находясь рядом с ней, чувствуя ее мягкую ладонь в своей руке. Он украдкой сорвал поцелуй, и Трейси это явно понравилось.

После шоу они вышли на улицу и сели на скамейку, чтобы полюбоваться на огни города. Люк накинул Трейси на плечи свой пиджак

и обнял ее. Они сидели вдвоем, прижавшись друг к другу, чтобы согреться. Люк чувствовал, что его страсть разгорается все сильнее. Трейси совсем не сопротивлялась, и это вдохновляло Люка: его поцелуи становились все более жаркими. Все, чего он хотел, — это быть как можно ближе к ней, и, судя по всему, Трейси хотела того же.

Когда, вернувшись в машину, они продолжили обниматься и целоваться, Люк уже с трудом мог себя контролировать. Он был христианином и понимал важность целомудрия. Три года назад в молодежном лагере он дал Богу обещание сохранить девственность до брака и на протяжении учебы в старших классах был верен своему слову. Это казалось совсем нетрудным... до тех пор, пока пару месяцев назад он не встретил Трейси. Ни к одной девушке он не испытывал ничего подобного. Это была настоящая жажда, и с каждым днем она становилась все сильнее.

Отдавшись охватившим его чувствам, Люк покрывал лицо Трейси поцелуями, гладил и ласкал ее так, как он не делал никогда раньше.

Казалось, Трейси с готовностью и с удовольствием принимала знаки любви, которыми осыпал ее Люк. Неимоверным усилием воли он заставил себя остановиться, чтобы не нарушить обещания, данного Богу.

— Нам пора ехать домой, — сказал он, неохотно отодвигаясь от нее.

— Да, наверное, — робко согласилась Трейси.

Они ехали молча. Люк чувствовал себя неловко из-за того, что он, едва контролируя себя, дал волю своей страсти. Но почему он не испытывал таких чувств ни к одной другой девушке? Почему именно с Трейси ему так хотелось заняться сексом? И когда он вел машину по направлению к городу, ему в голову впервые пришла мысль: *«Если я испытываю такие чувства к Трейси, должно быть, я по-настоящему влюбился в нее!»*